

vám nebude při každém přepudrování přibývat na tvářích barva. Právě to pak může vytvářet nepěknou masku. Pudr nanášejte velkým štětcem s jemnými štětiniami hlavně na střed obličeje – nos, bradu a čelo.

Využijí ho i holky s normální pletí, protože pudr slouží jako skvělý fixátor make-upu. Majitelky suché pleti by se mu měly ale pro jistotu vyhnout.

Tvářenka a bronzer

Chcete vědět, v čem je to tajemství zdravých tváří a rozjasněného obličeje, i když zrovna nejste ve své kůži? Stačí dvě slova: tvářenka a bronzer. Oba produkty dokáží vmžiku dodat celému obličeji šťávu! Tvářenka se nanáší přímo na místa, která se přirozeně červenají – líčka. Bronzer umí vytvořit dojem opálení, rozjasní obličej a dodá barvu.



Zdravá líčka

Máte pocit, že vypadáte vybledle a nezdravě? Nic, s čím by si nedokázala poradit trocha tvářenky. Vyrábějí se opět v několika texturách – pudrové, krémové a tekuté. Pudrové jsou univerzální a vhodné pro všechny typy pleti, krémové krásně rozjasní suchou pleť a tekuté jsou ideální do horkých dnů nebo pro mastnou pokožku. Pracovat s nimi ale musíte velmi rychle, protože jakmile zaschnou, už s nimi nepohnete. Krémové i tekuté tvářenky se nejlépe nanášejí prsty, pudrové štětcem s jemnými štětiniami.

Kam s ní?

Pokud si nejste jisté, kam tvářenku nanášet, vyzkoušejte starý dobrý trik. Usmějte se na sebe a na jablíčka tváří, která se zvedla, naneste produkt. Dávejte pozor, aby tvářenka nebyla příliš blízko nosu nebo očí. Vždy je lepší aplikovat jen trochu barvy a vrstvit, než pak zápasit s příliš barevnými líčky. Pokud se vám to přece jen „povede“, nemusíte hned odličovat celý make-up. Vezměte si čistý štětec na pudr a snažte se barvu rozetřít krouživými pohyby.

Sluncem políbená

Jestli máte rády opálenou pokožku, bronzer by měl mít ve vašem kosmetickém vybavení čestné místo. Jeho úkolem je dodat bledým tvářím zdravější barvu a opálenou pleť ještě víc rozzářit a opálení zvýraznit. Opět se dá sehnat v mnoha barvách a texturách od krémových po pudrové a zase záleží jen na vás, s čím se vám lépe pracuje a co vypadá na vaší pleti lépe. Dávejte si pozor na barvu, neměla by být o moc tmavší než

Jaká barva vám bude slušet?

Světlá pleť – holkám se světlou pletí budou nejvíce slušet jemné tóny růžové. Ty s růžovým podtónem by měly vybírat studenější růžovou, ty se žlutým podtónem zase růžovou s nádechem broskvové.

Střední/olivová pleť – na olivové pleti vypadají především v létě krásně broskvové odstíny, v zimě pleť projasněte tvářenkou v barvě růží nebo lesního ovoce.

Tmavší pleť – tento barevný tón toho v podobě tvářenky snese nejvíc. Můžete vybírat barvy ze stejné škály jako u olivové pleti, nemusíte se ale bát ani výraznějších a tmavších barev. Červeno-hnědá, fialová – vaše pleť si může nálož barev dovolit.